

15家药店试点销售婴幼儿乳粉

本报聊城7月21日讯(记者王尚磊 通讯员 孙春芬) 今后到药店能买到婴幼儿乳粉,还有专业人员为顾客指导。21日,记者从聊城市食品药品监督管理局获悉,核准山东省利民大药店连锁有限公司利民大药店等15家单位为聊城市婴幼儿配方乳粉试点销售药店。

该部门工作人员介绍,山东省利民大药店连锁有限公司利民大药店等15家试点药店是经由企业提出申请,并经各县(市、区)食品安全监管部门审查后上报批准的。申请条件包括无因经营假冒伪劣药品等商品被有关部门处罚记录,具备专区专柜

销售婴幼儿配方乳粉经营环境、条件和设施等。下一步,市食品药品监督管理局将向社会公示全市15家试点药店名单,接受社会各界和广大消费者监督。记者了解到,对婴幼儿奶粉参照药品管理的主要目的是增强奶粉可追溯性。此外,药店

引进任何一品种,都会首先要求每个供货商提供资质证明,审核通过后才会引进其产品。而在物流、保管、仓储等环节,药房也能严格按奶粉储存条件,对温度、湿度等外部环境严格控制,杜绝二次污染产生。如今在药店试点销售婴幼儿奶粉是为增加保障。

19岁男子凌晨东昌湖内溺水

本报聊城7月21日讯(记者郭庆文 通讯员 付修彬) 21日凌晨1点多,一名19岁的男子在东昌湖荷香亭附近溺水。接到报警后,民警和消防部门将男子打捞上来。

“有人溺水,快过来救人吧!”21日凌晨1点42分,聊城消防支队湖西中队接警后,立即出动一辆抢险救援车,6名消防官兵,赶往现场救援。1点52分,消防救援队赶到现场,尽管已是凌晨,围观群众却越来越多。经现场勘查询问得知,溺水男子只有19岁,在荷香亭附近水域溺水。

参与现场救援的消防官兵介绍,东昌湖面积很大,湖水较深,加上当晚有风,水流伴随风速流动较快,给救援带来很大困难,而溺水男子已沉底,需立即救援。

为确保救援人员安全,由两名水性好的消防官兵穿着救生衣、腰间系上绳索,下水救援。随后,由公安民警驾驶一艘橡皮艇协助救援人员水上作业,两名下水的消防队员分别在橡皮艇两侧,利用水流惯性用腿部水下摸索。

待锁定落水范围后,船上人员利用甩钩对溺水人员固定,待固定后两名搜救人员进行深水作业。凌晨2点40分,搜救人员沿着甩钩顺势将溺水男子打捞上来。

刚建成一年多,进士坊遭拆除

本报聊城7月21日讯(记者孟凡萧) 因地基下沉,去年3月底左右建成的石质进士坊一横梁出现断裂,为安全起见,进士坊于近日拆除。拆除后将在原址建设同样样式的木质牌坊,原石质牌坊将移至西南片区内重建。

20日下午3点左右,古城区楼西大街上之前建立的石质进士坊已被拆除,地上留下两个大坑,坑内散落着石块和钢筋。

沿楼西大街向东行驶,在光岳楼处有一告示牌,上写着“进士坊施工封闭,请绕行”。21日上午,在进士坊原址,工人正将一辆大货车上的木制建材搬下。

“原石质进士坊于13日开始拆除,在20日彻底拆完,之后将在原址建造一个与之前石质进士坊同样样式的木制进士牌坊。木制进士坊将在9月1日之前建成,现在工人卸载的木料即为建造木制进士坊的材

料。”在施工现场一工人说,之前石质牌坊一横梁有些断裂,所以拆除,石质牌坊拆除后将在西城门向南处进行重建。

据古城保护与改造指挥部一工作人员介绍,拆除进士坊是为了调一下位置,石质进士坊将在西南片区重建,原址将建一个与之前同样样式的木制牌坊。关于石质进士坊移位的原因,该工作人员说,在设计石质进士坊时预估的重量为80吨,可

能是选材原因,河北生产厂家给建造的石质进士坊重量在140吨左右,地下一米半处即为地下管沟,考虑到承重原因所以将石质进士坊移至西南片区内。“牌坊是分批运来的,高度较高,最后重量也比预想的重了几十吨,考虑到具体情况,就将牌坊移位。”该工作人员说,古城区有学校,考虑到学生安全,就将施工选择在暑假期间。木制牌坊也将在学生开学之前建成。

相关链接

古城区未来将建42座各式牌坊

聊城古城保护与改造指挥部相关工作人员表示,根据规划,古城四条大街上将建五座跨街牌坊,其中,楼东大街上有两座,分别是孝行坊和八世科第恩光坊,楼南大街有凤祥千仞坊,楼北大街有承芳坊,楼西

大街有进士坊。据了解,古城区内除建造5座跨街牌坊外,还将建造一批景观坊,未来古城区将恢复昔日牌坊林立的景观。“根据初步的规划,古城内将建造42座牌坊。其中恢复性

建设牌坊共19座,其中明式牌坊10座,清式牌坊7座,更早形式牌坊2座。另外景观节点性牌坊23座,另有古棚1座。”古城保护与改造指挥部规划科相关负责人说,恢复建设的牌坊,将按照尊重历史,结合聊城名人文

化、名著文化,并考虑古城现状或者规划后街巷、景观节点,严格按照古代牌坊样式进行设计施工。关于牌坊使用的材质,也将在保证外观效果的前提下,采用石材、木料、混凝土等多种材料。 本报记者 孟凡萧

货币基金人气不减 中银薪钱包开放申赎

据悉,中银基金旗下新成立的中银薪钱包货币基金于近期打开申购赎回。理财专家建议,作为理想的流动性管理工具,货币基金仍有较高配置价值。

中银薪钱包货币基金于7月21日开放申购和定投业务,于7月22日开放赎回业务。该基金主要投资于银行通知存款、大额存单、债券、中期票据等安全性高、收益稳定的金融工具。中银

薪钱包由中银基金旗下首只“宝”类产品——中银活期宝货币基金的基金经理范静操刀管理。相较于中银活期宝,中银薪钱包投资门槛更低,仅为0.01元。而与其他互联网“宝”类产品相比,中银薪钱包并不涉及与其他货币基金对接及承销人垫资环节,将由基金托管银行对基金资金实行全程监控,确保资金安全,在客户个人信息安全及流动性风险方面更具优势。

现金管理货基28日正式发行

上投摩根再推高等级货币基金

上投摩根基金公司将于7月28日正式发行第二款高等级货币市场基金产品——上投摩根现金管理货币市场基金。该基金在投资运作方面同样借鉴外方股东摩根资产管理的先进经验,力争更高的安全性与流动性,有望获得以机构客户为主的细分市场的青睐。投资者可通过上投摩根基金直销平台认购。

为保证高安全性,上投摩根现金管理货币市场基金将主要投资于国债、央行票据、逆回购、政策性银行金融债和银行存款。在银行存款方面,其存款行仅限于五大行,且比例也严格限定在30%以内。经十年深耕,通过持续稳定地为客户提供高效现金管理解决方案,上投摩根已成为高等级货币基金市场的佼佼者。

“新东方·龙湾”杯第一届水城少儿才艺大赛第二季火爆开启

7月19日—20日,“新东方·龙湾”杯第一届水城少儿才艺大赛第二季在新东方·龙湾小区清河池景观广场火爆开启。

7月19日下午6点,歌曲类复赛正式拉开序幕。本次复赛是在初赛的120多名小选手中选出的19名优秀参赛选手参加。比赛现场小选手们各尽其才,节目精彩纷呈。《香格里拉》、《虫儿飞》、《幸福格桑花》一首首小选手们精心准备的儿童歌曲响起,现场

观赛的小区居民、家长、孩子们不停爆发阵阵掌声。

7月20日下午5点,舞蹈类海选开始。此次报名参加舞蹈海选的小选手有42组,每个孩子都展现出了自己独有的才华,现代舞、民族舞、街舞、古典舞、拉丁舞、国标……比赛场上,精彩纷呈。评委席上,主办方请来三位专业的资深评委,现场为选手点评打分。

此次少儿才艺大赛活动是由聊城市广播电视台总

台(集团)和新东方·龙湾裕隆物业主办,由聊城市广播电视台艺术团承办,面向全市招募4-16周岁的孩子,进行才艺表演。

新东方·龙湾得天独厚,东昌湖明珠夺目,京杭运河玉带缠腰,河湖在此汇聚,造就了罕见无双景致,成就了龙湾的稀世价值。而运河畔林立的知名学府——聊城一中、文轩中学等,让新东方·龙湾不仅仅有了收藏价值,更丰富了住宅的生活内涵。

